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Pomorski Ośrodek Rehabilitacji Dzikich Zwierząt OSTOJA poszukuje pracownika na stanowisko Opiekuna dzikich zwierząt. Osoba na tym stanowisku odpowiedzialna będzie za opiekę nad chorymi lub rannymi dzikimi ptakami i drobnymi ssakami. Szukamy osoby komunikatywnej, chętnej do nauki i umiejącej pracować w zespole. Miejsce pracy to Pomieczyno.   
Podstawowy zakres obowiązków:   
· Opieka nad dzikimi ptakami i drobnymi ssakami (przygotowywanie i podawanie pokarmu, dbanie o czystość w wolierach, przygotowywanie wolier na nowych rekonwalescentów)   
· Transportowanie dzikich zwierząt autem służbowym z naszych punktów w Trójmieście   
Wymagania:   
· Prawo jazdy kat. B   
Mile widziane:  
· Doświadczenie w pracy ze zwierzętami  
Informacje dodatkowe o stanowisku:   
· Praca wymaga kontaktu z dzikimi zwierzętami również drapieżnymi   
Oferujemy:   
· Ciekawą pracę i możliwość poznania dzikiej przyrody z bliska   
Prosimy nie aplikować jeżeli nie posiada Pan/i prawa jazdy kat.B.   
Aplikację (CV i krótkie uzasadnienie wyboru naszej oferty max. 3 zdania) prosimy przesyłać na adres mailowy : biuro@ostoja.gda.pl   
Dodatkowe informacje można uzyskać pod nr tel. 784982815 (codziennie 9-16)   
Prosimy o dopisanie następującej klauzuli: "Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 27.08.1997r. Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 923 ze zm."  
Wysyłając zgłoszenie rekrutacyjne do Pomorskiego Ośrodka Rehabilitacji Dzikich Zwierząt Ostoja z siedzibą w  
[bookmark: _GoBack]Pomieczynie przy ulicy Słupiej 30c(Pracodawca, Administrator danych), zgadzasz się na przetwarzanie przez Pracodawcę/Administratora danych Twoich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu rekrutacyjnym w celu przeprowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu.   
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